Приложение 

О проведении с 25.11.2019 г. по 01.12.2019 г. «горячей линии» по профилактике ВИЧ-инфекций

Управление Роспотребнадзора по Смоленской области сообщает о проведении в период с 25 ноября по 1 декабря 2019 г. тематических «горячих линий» консультаций по профилактике ВИЧ-инфекции, посвященных Всемирному дню борьбы со СПИДом (1 декабря 2019 года).
Консультирование граждан будет осуществляться специалистами Роспотребнадзора по телефону Единого консультационного центра. Единый консультационный центр функционирует в круглосуточном режиме, по телефону 800 555 49 43 (звонок бесплатный), без выходных дней на русском и английском языках.
Специалисты Управления Роспотребнадзора по Смоленской области проконсультируют всех желающих по вопросам профилактики ВИЧ-инфекции, безопасному поведению и ситуации по ВИЧ-инфекции в области. Расскажут о мифах, связанных с этим заболеванием, возможностях анонимного бесплатного тестирования на ВИЧ-инфекцию.
Каждый желающий может получить бесплатную консультацию, касающуюся данной тематике по телефонам отдела эпидемиологического надзора 304-47-98, 30-47-96, 30-48-06, а также по телефонам территориальных отделов:
- территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Смоленской области в Вяземском, Угранском, Темкинском районах 48 (131) 61346;
- территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Смоленской области в Гагаринском, Новодугинском, Сычевском районах 48 (135) 63835;
- территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Смоленской области в Починковском, Глинковском, Ельнинском, Монастырщинском, Хиславичском районах 48 (149) 42378;
- территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Смоленской области в Рославльском, Ершичском, Шумячском районах 48 (134) 41738;
- территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Смоленской области в Сафоновском, Дорогобужском, Холм-Жирковском районах 48 (142) 34856;
- территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Смоленской области в Духовщинском, Кардымовском, Ярцевском районах 48 (143) 74318.

