
Отчет
о деятельности по организации обработки персональных данных в смоленском областном государственном бюджетном учреждении «Демидовский комплексный центр социального обслуживания населения»

За 2018 год в смоленском областном государственном бюджетном учреждении «Демидовский комплексный центр социального обслуживания населения»  были выполнены следующие мероприятия по организации обработки персональных данных:
- проведен аудит информационных систем, обрабатывающих персональные данные на соответствие требованиям 152-ФЗ и других нормативных актов в области защиты персональных данных, в ходе которого были выделены следующие данные:
 - назначены ответственный за организацию обработки персональных данных и администратор безопасности;
- создана постоянно действующая комиссия по информационной безопасности;
- для каждой информационной системы определены уровни защищенности персональных данных и перечни персональных данных обрабатываемых в них;
- разработаны Положение об обработке и защите персональных данных, Политика в отношении обработки персональных данных и Регламент обращения субъектов персональных данных и формы запросов и ответов;
- определены автоматизированные рабочие места в информационных системах персональных данных, утверждены списки пользователей в информационных системах персональных данных (ИСПДн), определены границы контролируемых зон;
- утверждены списки сотрудников, которым необходим доступ к персональным данным для выполнения служебных обязанностей;
- определены места хранения материальных носителей персональных данных;
- разработан и утвержден план мероприятий по защите персональных данных;
- разработаны инструкции: по работе с сетями, по антивирусному обеспечению, по паролям;
- заведены необходимые журналы: учёта хранилищ персональных данных; учёта печатей; учета инструктажа по персональным данным; внутренних проверок и др.
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